

## Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.12.2012, în şedinţa ordinară a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 14.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţă participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna secretar jr. Laura Elena Maftעי, domnul jr. Ciprian Iovoaea, domnul deputat Ionel Arsene, domnul Andoni Neculai- consilier judeţean, domnul locotenent colonel Gavrilescu Dumitru-Comandantul detaşamentului de Pompieri Tg. Neamţ, domnul căpitan Prună Vasile- Comandant secţia de Jandarmi Tg. Neamţ, domnul Francesco Capuano-voluntar în cadrul Primăriei oraşului Tîrgu Neamţ, funcţionari din Primăria Tîrgu Neamţ, domnul Mironeasa Adrian- director la SC ECO TG SRL, domnul Ungurianu Ionel- director la SC Civitas, reprezentanţi ai Asociaţiei Angel şi ai Centrului de primire în regim de urgenţă „Sfânta Teodora”, reprezentanţi ai presei locale .

Domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr. 1386 din data de 14.12.2012.

Doamna secretar face prezenţa domnilor consilieri. Din cei 19 domni consilieri sunt prezenţi 18. Absentează domnul consilier Bârsan Valeriu.

Se supun la vot procesele verbale ale şedinţelor de Consiliu local din data de 23.11.2012 şi 05.12.2012. Nu sunt discuţii şi se votează în unanimitate „pentru”.

Doamna secretar anunţă faptul că preşedinte de şedinţă pentru luna decembrie este domnul consilier Bâţfoi Ion.

Tot doamna secretar anunţă sosirea domnului consilier Bârsan Valeriu.

În continuare, doamna secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire notei de propuneri.

#### **Notă de propuneri :**

#### **1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea instituirii Festivalului obiceiurilor şi tradiţiilor de anul nou precum şi a programului acestui festival.**

**Iniţiator: Primar – Harpa Vasilică**

**Prezintă: ec. Carmen Tănase**

Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate „pentru”.

Domnul Primar dă cuvântul domnului consilier Bâţfoi Ion, preşedinte de şedinţă, pentru a conduce lucrările şedinţei de Consiliu local.

Se trece la discutarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi :

#### **1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea instituirii Festivalului obiceiurilor şi tradiţiilor de anul nou precum şi a programului acestui festival.**

Comisia nr.1- aviz favorabil *cu dorinţa ca acest festival să se desfăşoare într-un mod cât mai elegant şi civilizată.*

Comisia nr. 2-aviz favorabil

Comisia nr. 3-aviz favorabil, *cu speranţa ca acest festival să devină cât mai cunoscut în toată ţară.*

Nemaifiind alte discuţii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate „pentru”.

Domnul preşedinte de şedinţă: *avem o informare din partea Asociaţiei Angel, s-au primit şi materialele.*

La cuvântul domnul Eugen Lucaş, preşedintele Asociaţiei Angel, care prezintă această informare.

Înainte de a trece la punctul III de pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnilor invitați.

Ia cuvântul domnul deputat Ionel Arsene: *vă urez sărbători fericite, un an nou mai bun, să trecem peste 2013 cu bine și multe realizări în Administrația publică locală. Sperăm ca mandatul de 4 ani să fie unul benefic, cu multe proiecte și multe realizări. La mulți ani!*

Domnul consilier județean Andoni Neculai: *prin voia lui Dumnezeu și prin votul electoratului din Tîrgu Neamț, am schimbat Administrația publică locală. În calitate mea de consilier local al PNL și de președinte al organizației PNL Tîrgu Neamț, am cerut consilierilor locali să respecte jurământul depus la investire, potrivit căruia să respecte Constituția țării și să facă tot ce stă în puterea și priceperea lor pentru binele cetățeanului.*

*Observ că în cele 6 luni au început să se vadă realizări în Tîrgu Neamț, care se datorează unei bune colaborări între Consiliu local și Administrația publică locală. 2013 este un an al marilor proiecte. M-aș referi la proiecte legate de învățământ, sănătate, infrastructură, apă și canal. Nu toate străzile au aducțiuni de apă, nu toată canalizarea funcționează în Tîrgu Neamț, proiecte legate de sprijinirea mediului de afaceri, dezvoltarea asociațiilor agricole punând accent pe valorificarea produselor, reorganizarea pieței, unde producătorii locali să aibă unde să-și desfășoare produsele, produse ecologice și la prețuri accesibile cumpărătorilor.*

*Reorganizarea oborului, promovarea produsului turistic, să avem în vedere șoselele, cazarea, locurile de masă, de agrement, care deasemeni vor crea locuri de muncă.*

*Urez în noul an Administrației publice locale, consilierilor locali, funcționarilor Primăriei, tuturor cetățenilor orașului Tîrgu Neamț, multă sănătate, împliniri, realizări, atât pentru familiile lor cât și pentru comunitatea în care trăim. La mulți ani!*

Domnul Primar: *la sfârșit de an, vreau să mulțumesc și eu colegilor consilieri locali, pentru ajutor și pentru faptul că au pus umărul la schimbarea cât de cât a orașului, la ceea ce am realizat în decurs a 6 luni de zile, să mulțumesc colegilor din Primărie care au fost alături de mine, mulțumesc domnului deputat Arsene care a fost și dumnealui alături de mine și am reușit să aducem niște fonduri în Tîrgu Neamț pentru a achita din datorii și pentru a începe lucrările la infrastructură.*

*Țin să mulțumesc mass-media pentru modul cum au fost alături de noi. Țin să mulțumesc domnului comandant de la pompieri care a fost alături de noi la toate evenimentele pe care le-am organizat, domnului comandant de la Jandarmi și societăților Civitas și Eco care și cu ajutorul dumnealor am reușit să aducem un suflu cald orașului, prin acel patinoar pe care l-am făcut.*

*Sunt sigur că vom avea în continuare ajutorul parlamentarilor noștri, a domnului Arsene și a domnului Bumbu, a domnilor consilieri județeni care sigur vor milita pentru dezvoltarea orașului și pentru a reuși să aducem orașul Tîrgu Neamț acolo unde îi este locul. La mulți ani! sărbători fericite, sănătatea dumneavoastră și familiilor dumneavoastră.*

Doamna consilier Marian Mihaela: *doresc să mulțumesc tuturor colegilor mei, executivului, pentru implicarea pe care au avut-o în realizarea proiectelor. Doresc mult succes aleșilor noștri, domnului deputat și domnului senator și le mulțumesc pentru faptul că au avut încredere în echipa noastră.*

*Ne propunem ca anii următori să fie ani de prosperitate pentru orașul Tîrgu Neamț, să respectăm ceea ce am promis locuitorilor orașului nostru. Mulțumesc salariaților Primăriei cu care am colaborat și care ne-au susținut în rezolvarea problemelor cetățenilor și doresc să fim o echipă unită, să realizăm toate proiectele pe care ni le-am propus. Multă sănătate, bucurii și un an cât mai bun în 2013.*

Domnul Viceprimar: *vreau să vă mulțumesc tuturor celor prezenți pentru colaborare și sprijin. Avem un mandat greu, dar cu ajutorul dumneavoastră, al parlamentarilor noștri și a consilierilor județeni, vom reuși să avem roade bogate și bune după cei 4 ani.*

*Sper într-o colaborare foarte bună cu Consiliul local și pentru că se apropie anul nou vă dorim să fie cât mai bun și cele dorite să se împlinească. La mulți ani!*

*Domnul consilier Bălătescu Vasile: domnule Deputat, domnule Primar, domnule Viceprimar, domnule consilier județean, stimați invitați, încheiem anul 2012 după un an maraton care a avut loc în România și în Tîrgu Neamț, cu două alegeri, locale și parlamentare. Vreau să felicit pe această cale grupul USL care a câștigat alegerile locale și parlamentare, le doresc succes. Vor avea 3 ani și jumătate în care trebuie să demonstreze ceea ce au promis locuitorilor din Tîrgu Neamț și sunt sigur că vor duce la bun sfârșit acest mandat. De ce spun acest lucru, pentru că în perioada scurtă de 6 luni s-au văzut schimbări interesante în Tîrgu Neamț, schimbări pe care domnul consilier județean poate să le confirme pentru că și în Consiliul local anterior noi am punctat acele schimbări și am dorit ca acele schimbări să fie în Tîrgu Neamț. Nu s-a putut în perioada respectivă, s-a putut în aceste 6 luni. Vă felicit pentru ce ați făcut.*

*Vreau să urez domnului deputat mult succes, pentru că a câștigat atât de detașat față de contracandidatul dînsului și sunt sigur că va fi alături de Consiliul local. Este primul deputat din Tîrgu Neamț, trebuie să ne mândrim cu dînsul, îl vom sprijini pentru că sunt sigur că și dînsul ne va sprijini. Sunt sigur că va atrage fonduri pentru Tîrgu Neamț. Îl cunosc foarte bine și știu că este un om de încredere și un om serios.*

*Mulțumesc colegilor din Primăria Tîrgu Neamț care muncesc pentru ca ședințele de Consiliul local să se desfășoare în condiții bune, vreau să mulțumesc staf-ului, domnului Primar, domnului Viceprimar, pentru că întotdeauna n-a făcut nicio diferență între cei de la putere și cei din opoziție, colegilor din Consiliul local. Am fost și ne-ați luat în mijlocul dumneavoastră și pentru asta vă mulțumim.*

*Vă urez un an bun cu cât mai multe realizări. La mulți ani!*

*Domnul consilier Cojocariu Vasile: vreau să mulțumesc staf-ului care s-a instalat la conducerea Primăriei, domnului Primar, domnului Viceprimar, să mulțumesc și domnului deputat și să-l felicit pentru tot ceea ce a încercat să aducă în Tîrgu Neamț, să-l felicit pe domnul consilier județean pentru lupta pe care a dus-o pentru a ajunge în Consiliul județean și pentru a ne reprezenta, să mulțumesc colegilor care au fost alături de conducerea executivului și să-i felicit pentru rezultate.*

*Vreau să felicit și cealaltă zonă care este opoziția, oameni de-ai noștri, oameni cu suflet care pun umărul pentru Tîrgu Neamț. Vreau să mulțumesc și celor care lucrează în Primărie și care trudes pentru binele orașului. Anul 2013 este unul destul de greu, vor veni multe probleme și cred că, cu ajutorul colegilor vom încerca să le rezolvăm și să aducem proiecte noi care să vină în ajutorul oamenilor din Tîrgu Neamț.*

*Vă doresc La mulția ani și un an nou cu multe bucurii.*

*Domnul consilier Trofin Gheorghe: în ceea ce ne privește pe noi, împreună cu domnul consilier Șoldan Costel, vom sprijini toate proiectele viabile pentru orașul Tîrgu Neamț, vom acorda tot sprijinul pentru ducerea lor la îndeplinire și sperăm ca la anul, pe timpul asta, să avem efectiv cu ce ne lăuda.*

*La mulția ani tuturor din Primărie și colaboratorilor. Un an nou plin de bucurii și satisfacții.*

*Domnul consilier Dron Vasile: fiind ultima ședință de anul acesta, dar prima când putem face o analiză a activității Consiliului local de la alegeri și până acum, vreau să prezint un mic raport de la alegeri și până acum. Domnul consilier dă citire acestui raport, cu tentă de urătură ca de sfârșit de an, în care sunt vizați aleșii locali.*

*Domnul consilier Burlacu Ion: dacă acum 6 luni de zile se constituia Consiliul local în care toată lumea își puneă atîta speranță și încredere, iată că la analiza aceasta pe care o facem după 6 luni, speranța a devenit realitate, orașul a căpătat valențe noi, avem un deputat din mijlocul nostru îi urăm succes și îi dorim să vină cât mai des pe -acasă.*

*Vreau să remarc că la toate proiectele care ne sunt prezentate, suntem consultați, noi suntem de multe ori cei care mai criticăm, care venim cu îmbunătățiri, dar întotdeauna am votat și vom vota pentru binele orașului.*

*La mulți ani dumneavoastră, familiilor dumneavoastră, copiilor, nepoților, părinților în așa fel încât la următorul bilanț să ne lăudăm cu tot mai multe realizări.*

*Domnul consilier Andrușcă Dănuț: La sfârșit de an, urez tuturor celor prezenți aceleași gânduri bune. La început de mandat aș dori să-i adresez domnului deputat Arsene cât mai multe realizări împreună cu noi. Dorim ca împreună cu cetățenii orașului să ne bucurăm de dumnealui și de domnul consilier județean.*

*Aș dori să mulțumim locuitorilor orașului pentru sprijinul acordat nouă făcând schimbări și nu în ultimul rând vreau să transmit La mulți ani tuturor familiilor din Tîrgu Neamț cu toate gândurile de bine.*

*Domnul Francesco Capuano: vă urez sărbători fericite . Mulțumesc domnului Primar, domnului Viceprimar, care mi-au dat posibilitatea să fiu alături de ei în această aventură bună, zic eu. Sunt mândru să fac parte din această echipă. Mulțumesc consilierilor locali și angajaților Primăriei pentru sprijinul pe care l-am primit. Sper ca ultimele 6 luni să fie un început pentru un viitor mult mai plăcut și frumos pentru Tîrgu Neamț.*

*Sărbători fericite și un an nou cât mai bun. La mulți ani!*

*Domnul consilier Șoldan Costel: La mulți ani tuturor, alături de cei dragi!*

*Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.*

*Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.*

Președinte de ședință,

Consilier, Bătfoi Ion

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftei

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaia